

不要天天找黑马，不要幻想一夜暴富



绘图 玉明

作为一个从无知到成熟稳健的投资人，我与亿万中国股民一样，经历过太多的辛酸和喜悦。值得欣慰的是，通过学习，我不断进步。为学习技术分析，我冒酷暑奔上海，严冬赴大连，只为拜师学艺；股票书籍买了几箩筐，电脑换了好几台，软件装过好几款，至今也没弄明白道氏理论、波浪理论、相反理论、殷氏理论等是回事。奇迹，没有在我身上发生，但我终究明白：炒股要心态端正，知行合一。这才有了股市每年为我带来30%以上收益的收获。

经历过买入天天财和沈阳机床3天市值缩水26%，也有过买入亚星客车3天3个涨停板获利出局，更有找了一万个理由信心

百倍地2.5元买入ST天龙，几天后跌到1.9元，然后20多天涨到4.8元的遗憾之战。我仿佛坐了一回高速电梯，2.45元下车，吓得差点儿晕倒。

信息时代没有秘密可言，看到的、听到的都不是秘密，太多的信息和股神传说使我们难辨真伪，一切都反映在股价运行轨迹上面。最简单的就是最有效的，不要天天找黑马，也不要幻想一夜暴富，良好的心态和投资理念才是制胜的秘密武器，我们只有看清市场的本质，在适当的时候果断地作出高胜率的决定（没有100%的确定性）。时间是财富增长的要素之一，日积月累，雪球就会越滚越大。股票市场是一个

让我们不断学习、不断进步、不断改进错误的财富再分配场所。投资大师沃伦·巴菲特的财富故事鼓舞着我们昂首前进。

13年前，我以5000元入市，如今我已有自己的专业理财公司。我对投资理财由一无所知，到树立正确的投资理念和交易策略，再到建立可操作的交易系统及严格的交易纪律。我感激股市给予我的，感谢党的政策和中国经济的高速增长带来了社会进步和繁荣。我们与时俱进，将走向更加辉煌的未来。（刘朝林）

（感谢国都证券对此次活动的支持，刘朝林将获得由国都证券南昌路营业部提供的面值100元的丹尼斯购物券一张。）

本报推出“说说我与中国股市20年”征文活动

说出你的“股”事20年，说出你眼中的20年股市。你可以直接撰稿发送到lyw-bcfzk@sina.cn或者邮寄至洛阳新区开元大道报业大厦晚报财富周刊收，也可以直接致电（0379）65233696或者13837905042

提供线索，我们将派记者前去采访，关键是你的真实经历和感受。你的“股”事将有可能在《洛阳晚报》上发表，一经刊发，你将会获得由国都证券提供的一张面值100元的丹尼斯购物券。

瞄准新版图超额收益 鹏华消费2日起发行

□据《证券时报》

鹏华基金旗下首只消费概念基金——鹏华消费优选股票基金12月2日起正式发行，该基金精选大消费类优质上市公司，力求超额收益及长期资本增值。

据了解，鹏华消费优选基金将不少于80%的股票资产投资于大消费行业，其中不仅包括餐饮旅

游、商业贸易等符合国内消费升级宏观经济发展趋势的传统消费行业，又可在大消费的范畴下寻找节能环保、新一代信息技术、生物、新能源、新材料、新能源汽车产业等新兴产业带来的投资机会。

鹏华消费优选拟任基金经理王宗合表示，鹏华消费优选的投资理念是在经济结构转型的大环境下，把握消费升级带来的投资机会。

盛归来：献爱心送温暖

“心怀感恩，回馈社会”，是洛阳盛归来投资担保有限公司一直不变的服务主题。

近日，盛归来担保了解到嵩县黄庄乡老范山村村民生活困难，公司领导及员工自发捐款捐物，给村里特困户送去了慰问金和米、油等生活用品。当公司领导亲自为村民送去慰问金时，村

民激动地流下了热泪，公司领导表示盛归来对这些特困户的关注将一直持续下去。

盛归来担保为答谢一年来广大客户对公司的大力支持与厚爱，决定从即日起，新老客户均可获赠精美礼品一份。

理财热线：65263100
65299255

浩亚达：一年更比一年好

“规范经营，真诚服务，严控风险，携手发展”，2010年，是浩亚达快速成长的一年，也是实力稳步增强的一年。在这一年，浩亚达收获的不仅是成就、荣誉和喜悦，还有面对每一位客户满意笑容时的感动。

“最具品牌影响力担保机构”、“洛阳市优秀担保机构”……这一个个荣誉，让浩亚达充满了前进的动力和对未来的希望。为中小企业及个人提供快速、高效、量身定制的融资担保服务，为百姓提供安全、稳定、省心的理财服务，浩亚达一直在努力，一天会比一天做得更好。

好，一年会比一年做得更好。即日起，新老客户可到浩亚达各分公司领取精美挂历一份。让我们一同为明年祈福，为来年喝彩！

每周六上午9点举办法财讲解会，欢迎惠顾，有礼品相送。

贷款理财担保热线：
400-6262-111 62620000
西工：凯旋路与人民西路交叉口 65280000
涧西：南昌路六合国际大厦一楼 65170000
老城：北大街丹尼斯对面 63978908

理财资讯 权威发布 电话：13837978848



洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元 / 月，不收 GPRS 流量费
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元 / 月，不收 GPRS 流量费

